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1. Starten Sie auf einem Endgerät einen Browser
(z.B.	Chrome)	und	öff	nen	Sie	die	folgende	Webseite:
https://eu.secacloud.com/guest/login?accountType=analytics125

2. Loggen	Sie	sich	mit	Ihren	Zugangsdaten	ein oder erstellen Sie sich
eine eigene Tenant über die Schaltfläche "Registrieren".

4. Bitte geben Sie anschließend alle
Pflichtfelder ein, die mit einem Stern
(*) markiert sind.
Die Seriennummer finden Sie auf dem
Typenschild unten links an der
Plattform. Den Registrierungsschlüssel
haben Sie vorab per E-Mail erhalten.

Nach dem ersten Login erscheint diese 
Startseite, sofern noch kein Gerät 
hinzugefügt wurde. 
Klicken Sie auf „Gerät hinzufügen“.

3.
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4. Um	Ihr	Gerät	hinzuzufügen, klicken	Sie	oben	rechts	auf	„Neues	Gerät	hinzufügen“.

5. Bitte geben Sie in der folgenden Maske alle Pflichtangaben ein, die mit
einem Stern (*) markiert sind und klicken Sie anschließend auf
„Hinzufügen“.
Die Seriennummer Ihres Geräts finden Sie auf dem Typenschild unten
links an der Plattform. Den Registrierungsschlüssel haben Sie vorab per
E-Mail erhalten.

6. Jetzt	wird	das	Gerät	automatisch	zu	Ihrer	persönlichen	Datenbank
(Tenant)	hinzugefügt. Im	Hintergrund	wird	noch	ein	Zertifikat	installiert.
Danach ist das Gerät betreibsbereit.
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3. Wenn Sie schon ein Gerät in Ihrer Cloud haben, können Sie weitere
Geräte hinzufügen. Öffnen Sie dazu das Menü oben links und wählen
sie den Punkt „Geräte“ aus.




